

指定動作，當眾一吻。

性情投契猶如「失散尋回」

閩電 谷祖琳 嫁商人 劉穎恆

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 谷祖琳與大學同學劉穎恆相戀一年即閃電結婚，婚禮昨晚假洲際酒店舉行，筵開52席大宴親朋，「埋單」要七位數，姊妹團由黃伊汶、周麗淇及DJ俞詠文等擔任，最終由俞詠文搶到花球。



向谷家長輩敬茶。



新郎接了新娘，姊妹團與兄弟團友好合照。



谷祖琳與大學同學劉穎恆相戀一年，情投意合，昨日舉行婚禮。

當晚到賀的賓客有小谷阿叔谷德昭及其女友林子瑄、周慧敏與老公倪震、曾志偉、吳君如、古天樂、許鞍華、謝安琪與老公張繼聰、何超儀與老公陳子聰、趙學而及何國鈺等。穿上白色婚紗，手上戴了2卡求婚鑽戒的小谷，傍晚偕同夫婿步入宴會廳接受傳媒訪問，小谷表示心情既開心又感動，前晚一夜沒睡，她謂原本不想舉行婚禮，因怕麻煩，但見到兄弟姊妹為她奔波卻大為感動。問到與老公的相戀經過，小谷指與老公早在澳洲讀大學時已認識，當時卻沒有過電，直至

在朋友的聚會上碰頭，才開始拍拖。

化妝時哭了

谷祖琳曾與唱片公司高層拍拖多年，她強調劉穎恆不是第三者，是她與前男友分手才追求她的。她大讚老公對家人細心，大家性格、生活狀況都很相似，似

曾志偉賀喜，順便為代言產品賣廣告。

「失散溫番一樣」，能嫁給他好感動。問到婚後是否仍做娛樂圈，她甜笑指老公沒有反對。

談到早上接新娘的情況，小谷指老公和兄弟團除了要着上性感的女性內衣褲跳舞外，又要做掌上壓及讀「愛的宣言」，最後以五位數開門利是順利接新娘。小谷自爆可能太心急，期間曾探頭出外，被姊妹趕回房間，還有化妝時她哭了出來，可能是不捨得家人。

婚後不設防

問她婚後是否即生BB？小谷說：「順其自然。(不設防?)」不設防。」她又笑說：「今晚會着四套衫，有的好sexy，係老公強烈要求的。」

晚上七時四十五分，一對新人進行結婚註冊儀式，之後婚宴隨即開始，據小谷透露，表妹會演唱助興。由於新郎做香水、化妝品及眼鏡代理生意，故回禮禮物也是由老爺特別包辦，是一樽特別版香水，香水樽上有兩隻雀，寓意比翼雙飛，同時一對新人又找來好友林海峰及夏永康做了一本相集給到賓客留念。周慧敏穿上黑色低胸晚裝偕同老公倪震到賀，周慧敏之前出席活動因塞車而遲到，為怕錯過註冊儀式，特別早到場觀禮。問到她送甚麼給一對新人？她表示送了禮券，並祝一對新人永結同心。由於與小谷十分熟稔，周慧敏表示在揀衫方面也有給小谷意見，而小谷也希望給賓客一個驚喜。



吳君如古天樂一起祝賀一對新人。



周慧敏與老公倪震赴宴。

志偉照例包辦嫁女餅 吳君如祝賀連生貴子

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 吳君如最近又被周刊指有喜，昨晚君如偕同古天樂出席谷祖琳婚禮，君如被迫問到喜傳聞時，即摸一摸肚皮說：「又有咗？無，今日着得咁瘦，近排仲搏命減肥，係有都留畀小谷啦，我要祝一對新人晚晚炒飯，連生貴子。」古天樂表示與小谷認識了八、九年，對方第一部電影也是與他合作，而新郎他也認識，因他之前拍的戲都是對方贊助化妝品。曾志偉被問送甚麼做賀禮時，即乘機大賣廣告說：「我係奇華代言人，當然送嫁女餅，好似千嬅出嫁，都是我包辦嫁女餅。」他又大讚小谷是好女仔，經常做義工，希望她好人有好報，所以上天送個好老公給她。黃伊汶表示接新娘時也有從中偷師，希望將來結婚用得着。她指女仔過了廿七八歲便想結婚，雖然她已過了，但見到朋友結婚也有春心動。首次做姊妹的周麗淇因早上要出席老闆的卡拉OK開張，所以早上沒有出席接新娘儀式，她原本要求其他姊妹分一份開門利是，可是卻遭拒絕，她大呻：「連20蚊都無。」她又指也很想有一個被自己「食得住」的老公，問到是否以前的男友都「食唔住」？她死撐說：「之前的我都『食得住』。」

「勁歌」30年頒獎壯聲勢

日本組合Exile助陣

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 「2010年度十大勁歌金曲頒獎典禮」將於明年一月十五日在紅館舉行，並於昨日在電視城舉行記者會，歌手容祖兒、古巨基、Twins、陳偉霆、鄭融、關心妍、官恩娜、衛蘭、李治庭等都有出席，不過東亞歌手如楊千嬅、何韻詩及原本在出席名單中的麥浚龍、張繼聰、野仔等都不見蹤影。「勁歌」籌委會經理陳家揚表示，在名單上的歌手都已經答應出席，不知道他們最後為什麼不來，並謂會致電了解情況，至於東亞沒有歌手捧場，陳家揚說：「大家都知千嬅忙着籌備婚禮，所以無謂搞人，她都有請我食喜餅。(千嬅因為忙不出席，可會令她最後無獎?)有沒有獎不代表她忙不忙，今年是「勁歌」三十年，我們除了請日本組合Exile來港演出外，正考慮邀請樂壇前輩出席，讓大家重溫他們的經典歌曲。」



十大勁歌金曲一月頒獎，昨日召集歌手開始造勢。

大會可能怕自己上台之後，個台會塌下來，對於她和陳偉霆無論在台上台下都有一段距離，阿Sa說：「大家都是做同一行，同場是在所難免，大家不用覺得驚奇。(會不會因為有距離而安慰男朋友?)」不會理這些，我們不是用這些去衡量，而且他出道比我遲很多，又怎可比較?」

阿嬌撬牆腳乃瞎傳

Twins的最新國語碟希望能在明年五月十八日

推出，皆因那天是Twins出道十周年，新碟亦已在揀歌階段。另外，早前有傳阿嬌搶走鄭融的男朋友莊冬昕，兩人昨日同場時全場零交流，跟着Twins之後上台的鄭融更刻意讓後面的官恩娜先行，好讓官恩娜隔着她和阿嬌，而活動結束後即匆匆離場。問到阿嬌與鄭融同場會覺得尷尬？她說：「都是你們傳之嘛，我剛從內地工作回來，我剛才見到她的手有蛋糕都想過去幫她抹，只是我沒有紙巾。」

崔建邦目中無阿Sa

當司儀崔建邦在台上介紹各組上台時，竟無視蔡卓妍(阿Sa)在場，叫鍾欣桐(阿嬌)代表Twins上台，令台下的阿Sa非常愕然，並自行上台。而阿Sa和陳偉霆這對男女朋友則分開前後排坐，在台上的站位也有一段距離。事後阿Sa坦言覺得只叫阿嬌上台很怪，笑指

苗僑偉破除迷信 已簽卡捐贈器官

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 苗僑偉(三哥)(見圖)昨日以大使身份出席「香港肝腎基金」主辦的「超級無敵聖誕Party」活動，本來太太戚美珍都答允出席，但因為身體不適而留在家休息，問到三哥可會定期做身體檢查？他自覺身體沒有大礙，加上自己又懶又逃避現實，故不會特別去檢查。苗僑偉透露有簽器官捐贈卡，雖然中國人迷信「死無全屍」，但他就不相信，笑謂人死後甚麼事都不知道，而且器官捐贈可以幫人，很有意義，他反而擔心自己的器官殘廢舊幫不到人。好友黃日華日前於微博寫了一句「發生血案」，即時令人十分關注他的身體，幸好他即時澄清只是愛犬有事，苗僑偉取笑對方還未脫離《刑警》的陰影，一見到血就以以為有血案發生。



夫妻拍檔搵真銀 祥仔「豬肉送豬骨」

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 黎耀祥和太太Julia(見圖)昨日出席Giordano Junior x 活動，童星譚真一和梁詠晴都有出席，祥仔和太太更分別向兩位小童星獻物，圍觀的市民和祥仔Fans即時起哄，要祥仔吻太太，祥仔笑謂情況就好像擺喜酒。請到他們「夫妻檔」出席活動，酬勞是否也高一點？黎耀祥說：「都不錯，但太太只是半個藝人，不可以計一個藝人的錢，可以說是買豬肉送豬頭骨。(你這樣說不怕太太生氣?)」豬頭骨是我呀。(如果一家三口工作的價錢又是否不同呢?)都差不多，是看太太和兒子有沒有興趣，好似仔仔之前拍了個廣告，令他對拍廣告產生了興趣，酬勞我會代他儲起。」問到聖誕節如何慶祝？祥仔表示工作不多，可與家人度過，並買了隻手錶給太太做聖誕禮物，農曆年則會赴美加登台，近兩、三年農曆年也是在美加度過。



羅傑承卡拉OK開張 半百歌手捧場 周麗淇得寵



羅傑承Red MR卡拉OK開張，數十歌手到場祝賀。



羅傑承與太太梁芷珊主持開幕儀式。

周麗淇與薛凱琪。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 羅傑承投資位於銅鑼灣的Red MR卡拉OK昨日舉行開幕禮，獲四大唱片公司環球、華納、Sony Music及EMI旗下歌手拉大隊到場支持，包括方大同、薛凱琪、陳柏宇、關楚耀及MR等，至於一線歌手譚詠麟、張學友、陳奕迅及陳慧琳等未見出席；其他出席的歌手還有周麗淇、曹格、官恩娜、蔡一傑及蔡一智等，近半百歌手出席，場面星光熠熠，而無綫亦於昨日舉行勁歌頒獎禮招搖歌手。

開張儀式上，羅傑承與太太梁芷珊為醒獅點睛，旗下唱片公司Bma「一姐」周麗淇影大合照時更獲欽點站在中間當眼位置，得寵程度可見一斑。李克勤昨日連趕三場，出席活動後立即要到東莞，晚上再往廣州。周麗淇對於獲安排中間位置影大合照，她指這是公司安排。她笑稱最近做了電話接線生，因不少朋友都打來叫她訂房。之前Newy家嫂陳法拉揚言不會幫羅Red MR，問到周麗淇現在是否不會幫羅Newy？她坦言不敢去，但說：「我覺得公平競爭是好事，我歡迎任何歌手來Red MR唱K，現在又不是壟斷，市民付錢可以有選擇，我都希望有員工優惠價唱K。(會幫羅Newy嗎?)我不敢去也不敢答，現時是敏感時期，當然我相信老闆不會小器，但最好是一間卡拉OK有齊所有歌唱。」她又大擦老闊鞋，指羅生的卡拉OK很有水準，可能是將來唯一一間卡拉OK。曹格相當識做，表示晚上便訂房唱K，記者笑他如此有效率，他反問：「你地唔知我係股東咩？」他指其實是聽高層提過會給他股份，但還未求證。